

Редактор номера -
Нерозина Н. В.

МОУ
«Пролетарская средняя общеобразовательная школа №1»
«ШКОЛЬНЫЙ ПУЛЬС» № 3

20 октября 2017 г.

ВНИМАНИЕ!!! ВНИМАНИЕ!!!

КОНКУРС!!!

**"СОБЕРИ МАКУЛАТУРУ -
СПАСИ ЛЕС!"**



"Школьные вести"



В период с 10 по 15 октября в рамках реализации муниципального проекта «Здоровое поколение» для учащихся 1-4 классов организованы и проведены классные часы по пропаганде здорового питания: «Правильное питание – залог здоровья» и «Еда живая и мертвая», на которых классные руководители рассказали ребятам о вреде фаст-фуда, чипсов и газированных напитков, а также о пользе и необходимости правильного питания.

Ребята строили пирамиду, выбирали продукты, которые являются полезными для их организма, отгадывали загадки, решали кроссворды и в итоге пришли к выводу, что здоровая еда – это здорово!

Самое прекрасное на свете - Родина.

У каждого человека есть своя Родина, милый сердцу отчий край. Каждый человек любит свою Родину и гордится ею. Любит место, где он родился и живет.

Наша малая Родина – Белгородчина и 14 октября все жители Белгородской области празднуют День флага.

В этот день в нашей школе проведены праздничные мероприятия: классные часы «Я горжусь своей малой Родиной», «Флаг Белгородчины на подвиги зовет» об истории создания флага, о флажном этикете, о значении геральдики.

Организованы: выставка творческих работ учащихся «Наш флаг – наша гордость», книжная выставка «Символы Белгородчины», интеллектуальные викторины «Моя Белгородчина», спортивный праздник «Мы гордимся тобой, Белгородчина!».

Ребята волонтерского отряда «Горячие сердца» поздравили жителей поселка с праздником, и вручили им знаки Белгородского флага и информационные буклеты.



"Новости недели"

С целью профилактики преступности в молодёжной среде, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 11 октября в актовом зале школы прошла встреча учащихся 7-11 классов с начальником отдела, заместителем председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Шияновой А. И., инспектором ГПДН ОУУН и ПДН ОМВД России по Ракитянскому району лейтенантом полиции Иваненко А. В., врачом-наркологом ОГБУЗ «Ракитянская ЦРБ» Кравцовой Ю. С.



Пусть растут деревья молодые.
Сбережем их – это ли не честь!
Чтоб потомки наши не забыли –
Их Россия начиналась здесь...

В рамках реализации регионального проекта «Зеленая столица» 18 октября на территории хутора Петровский учащимися 8-х классов проведена масштабная экологическая акция «Посади дерево».

Задорно, с каким-то простым чувством гордости, усердно трудились ребята. Классный руководитель Позняк Ф. В. и старшая вожатая Кучерова М. А. объяснили детям и наглядно показали, как правильно выкапывать лунку, помещать в неё саженец, так, чтобы он мог расти и развиваться в полную силу.



В целях профессиональной ориентации школьников, оказания помощи выпускникам школы в профессиональном самоопределении, выборе профессии в школе организована и проведена для учащихся 9-х и 11-го классов встреча с преподавателями Белгородского государственного аграрного университета им. В. Я. Горина: старшим преподавателем факультета ветеринарной медицины Романенко В. Н. и преподавателем факультета средне специального образования Кругловым А. С.



«С миру по нитке»

7 октября учащиеся нашей школы вместе с руководителем, учителем истории и обществознания Якименко Н. Ю., приняли участие в I районной школе дебатов мастерства "Альтернатива".



В начале мероприятия состоялось знакомство участников дебатов друг с другом, затем были проведены тренинги на командообразование, различные игры, в ходе которых ребята постепенно вникали в суть того, что такое дебаты.



Были разъяснены правила игры и роли дебатёров, поэтому к тренировочным играм они уже подошли подготовленными. Стоит отметить, что, несмотря на неопытность наши игроки показали достаточно высокий уровень игры.

20 октября учащиеся нашей школы приняли участие в торжественной церемонии вручения золотых знаков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по итогам Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), которое состоялось в ДК «Молодежный п. Ракитное».



Приметы осени печальной – дождливая и пасмурная погода не смутили молодежь Ракитянского района, которая собралась 21 октября во Дворце культуры «Молодежный» на VII районный конкурс эрудиции и таланта среди школьников «Мисс Осень - 2017».

Нашу школу представляла учащаяся 10 класса - Божедарова Дарья.



Познакомиться с конкурсантками жюри и зрителю позволили их «визитки». Проявить свою творческую фантазию девушкам позволил конкурс «Осенний наряд», эрудицию – конкурс «Знатоки красоты», а находчивость - конкурс импровизации «Первое свидание».

Посоветовавшись, члены жюри единогласно объявили нашу участницу «Мисс «Умняшка» и присудили 3 место конкурса.

Наш детский сад



Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

«Осень, Осень, в гости просим!» - Так назывался осенний праздник, в котором приняли активное участие дети первой младшей группы. На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. Дети водили хоровод, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи.

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку!

Праздник удался на славу.



Красота «золотой осени» доступна даже самому маленькому ребенку. Поэтому так важно с самого младшего возраста развивать у малышей предпосылки наблюдательности, интереса и взаимосвязь явлений природы и жизни людей, развивать воображение, вызывать эстетический отклик на красоту осени.

С 10 по 14 октября в структурном подразделении «Детский сад» проведена акция «Осень чудная пора», в рамках которой проводились занятия экологической направленности, организована выставка художественного творчества детей «Это платье золотое у березки на плечах», «Ёжики на полянке».

Никто из ребят не остался в стороне, все принимали активное участие в коллективных творческих делах.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!!

В октябре вклад в копилку достижений школы внесли:

Потемкин П. – победитель

Кузнецова М. – призер (2 место)

Коваленко И. – призер (2 место)

Ковалева Д. – призер (3 место) районной выставки «Цветы, как признание...», посвященной Дню учителя

Руководители: Шарасенко Л. В., Нестеренко В. В.,
Васильева Е. А. Ковалева С. И.

Спасенова А. – призер (2 место)

Гребенкина Д. – призер (3 место)

Кутومانова Л. – призер (3 место) муниципального этапа Всероссийского конкурса на знание символов и атрибутов государственной власти Российской Федерации среди обучающихся образовательных учреждений

Руководители: Артемьева Е. М., Тулая Л. В., Якименко Н. Ю.

команда учащихся 9-11 классов - победитель

команда учащихся 7-8 классов - призер (2 место) комплекса муниципальных интеллектуальных игр «Эрудит Белогорья»

Руководители: Гончарова Л. С., Теращенко Л. Л.

Ефременко И. - призер (2 место) муниципального этапа XVII Всероссийской акции «Я - гражданин России»

Руководители: Нерозина Н. В., Гончарова Л. С., Теращенко Л. Л.

Позняк Ф. В. - призер (2 место) муниципального этапа VI областного конкурса педагогических работников

«Воспитать человека»

Авторский коллектив школы - призер (2 место) районного этапа Всероссийского конкурса программ и методических материалов организации отдыха и оздоровления детей и молодежи

Ефременко И. - победитель

Звягина А. - призер муниципального этапа областного фотоконкурса «Семейный альбом»

Руководитель: Осипова К. Н.